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Niektére dzieci marza o rowerach, kolejkach elektrycznych lub domkach dla lalek. Jednak Bitu$ zazyczyt sobie
czego$ zupelnie innego w swoim licie do $wietego Mikolaja. Zyczenie sie spetnito! Chlopezyk dostal pod choinke
zestaw do wycinania kolorowych modeli: nozyczki, prostokat z papieru (zwany tez kartka) i zestaw kredek.
Dzieci nie znaja dziwnych nazw koloréw jak ,$liwkowy” czy ,,purpurowy”, wiec kolory kredek sa ponumerowane
kolejnymi liczbami naturalnymi.

Bitus pokolorowal boki prostokata kolorami 1, 2, 3, 4 zgodnie z ruchem wskazowek zegara. Nastepnie pociat
poczatkowy prostokat na N + 1 mniejszych kawaltkéw. Cala operacja skladala sie z N krokéw. Kazdy krok
polegal na wzieciu jednego z kawatkéw, narysowaniu kredka odcinka taczacego $rodki dwéch bokdéw i rozcieciu
kawalka wzdluz narysowanego odcinka. Kredka uzyta w i-tym kroku miala kolor ¢ + 4, wiec oba uzyskane
mniejsze kawalki maja bok koloru ¢ +4. (Mozna udowodnié, ze wszystkie kawalki sa figurami wypuklymi, wiec
kazde ciecie rzeczywiscie utworzylo dokladnie dwa mniejsze kawalki.)

Bitus spisal kolory laczonych bokéw: w i-tym kroku potaczyl odcinkiem boki o kolorach a; oraz b;. Po-
dejrzewasz jednak, ze w ktéryms$ momencie Bitu$ mégl sie pomylié¢. Dla danego ciagu krokéw (a;, b;), znajdz
dlugosé najdluzszego prefiksu tego ciagu, ktéry jest poprawny, tzn. Bitus mégl wykonaé takie kroki (ciecia).

Bitu$ nie cierpi powtérzen, wiec kazda nieuporzadkowana para (a;, b;) wystepuje co najwyzej raz.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera liczbe catkowita T' (1 < T < 5) oznaczajaca liczbe przypadkéw testowych na
wejsciu.

Pierwszy wiersz opisu kazdego przypadku testowego zawiera liczbe catkowita N (1 < N < 200) oznaczajaca
liczbe wykonanych krokéw. Kolejne N wierszy zawieraja opisy krokéw: i-ty z tych wierszy zawiera dwie rézne
liczby catkowite a; i b; (1 < a;,b; < i+ 3) stanowiace opis i-tego kroku. Wewnatrz przypadku testowego, dane
nieuporzadkowane pary sa rézne, czyli dla ¢ # j nie zachodzi (a; = a; 1 b; = b;) ani (a; = b; i a; = b;).

Wyjscie

W i-tym wierszu wypisz jedna liczbe catkowita — dlugos¢ najdluzszego poprawnego prefiksu ciagu krokéw
danego w i-tym przypadku testowym.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3
5

Wyjasnienie przykladu: Ponizszy rysunek przedsta-
wia w jaki sposéb mozna uzyskaé¢ poprawny prefiks
o dlugosci 3 dla pierwszego przypadku testowego. Wy-
konanie czwartego kroku nie jest mozliwe, bo nie ma ka-
walka, ktory zawieratby boki koloréw 2 i 4. Zauwazmy,
ze gdyby w drugim kroku ciecie 1-5 zostalo wykonane
w prawym kawalku, to ciecia z trzeciego kroku nie
mozna bytoby wykonad.
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